



Zdobení stromečků na radnici



PRÍMO V PROSTORÁCH gotického sálu za přítomnosti vedení města a diváků zdobily pozvané ženy vánoční stromečky. K tomu jim vánoční atmosféru dotvářela hudba klasická i moderní v podání různých hudebních těles a souborů. Vrcholem bylo vystoupení Bambini di Praga, které ovšem přijely se zpožděním kvůli špatnému počasí. O své vánoční zkušenosti se zdobením stromečků se dělila například předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Miroslava Němcová, ředitelka Jihlavských listů Eva Krpálková nebo ředitelka MŠ Mozaika Jarmila Bučková. **-Im-**

Výběr z novinek z fondu Městské knihovny Jihlava - leden 2011

Beletrie		Letní hosté
Ahern, Cecelia	Jantarový oheň	Vyděděnec a jiné povídky
Alexander, Victoria	Skotské nevěsty	
Andrée, Michaela	Vzpomínky na zítřek	Bourneův princip
Archer, Jeffrey	Nabídka k sňatku	Temnější než noc
Auster, Paul	Neopouštěj mě, Angeliko!	Balzamovač
Bagshawe, Tilly	Nositelé příběhů	Šepot
Beckett, Simon	Toulky skriptoriumem	Šibeniční písně
Berenson, Alex	Podle nových pravidel	Zimní přízraky
Berry, Steve	Chemie smrti	Královský vozataj
Bilek, Jiří	Tichý muž	Proč jsem nechodil na Alexandrovců
Bolívar Moreno, Gustavo	Paiřížská pomsta	Krvavý Sevastopol
	První kněžna aneb Závrať moci	Nebeská řeka
	Když nebudu mít prsa ze silikonu, nedostanu se do ráje	Tichý pláč
	Konečně zúčtování	Sen v bílém
Bourne, Sam	Za zvěří na sever i na jih	Vrač
Bouzek, Ota	I doktor je jen chlap	"Z uvedených odposlechů je zřejmé, že obviněná Regina Rázlová--"
Brabcová, Eva	Kočka, která vyprávěla příběhy	I když se směju, musím plakat
Braun, Lilian Jackson	Pouštní Kopí	Slovem a mečem
Brett, Peter V.	Satori ve Zlamané Lhotě	Dědičky
Calábek, Milan	Shakespearova kletba	Kroniky Vynořeného světa. Talisman moci
Carrell, Jennifer Lee	Vánoční plavba	Habermannův mlýn
Clark, Mary Higgins	Zákrok	Apaga Satanase!
Cook, Robin	Muži, dívky a vraždy	Wallace, Carey
Creasey, John	Nutné jako krev	Watt, Peter
Crombie, Deborah	Star Wars. Temná pouť	Wernisch, Ivan
Cunningham, Elaine	Zločin nemá dovolenou	
Davis, Lindsey	Rok kobry	Dětská literatura
Doherty, P. C.	Děvka z malého města	Hannah Montana
Dreer, Mirjam	Transmetropolitan. Rok parchanta	Tomáš a jeho přátelé
Ellis, Warren	Paměti Marie Stuartovny	Pirátská princezna. Velká honba za piráty
Erickson, Carolly	Evangelium ohně	Příběhy zajička Matýska
Faber, Michel	Mandlová madona	Velké objevitelské cesty
Fiorato, Marina	Thunderball	Na útěku
Fleming, Ian	Hledačka štěstí	Smrtící led
Francková, Zuzana	První čarodějovo pravidlo.	
Goodkind, Terry	Tři schránky Ordenu	
	Hvězdopravec	
Gray, Claudia		

Kompletní seznam nových dokumentů viz:
<http://www.knihovna-ji.cz/87-novinky.html>

Nový C-MAX s 12 místy (vlastně se 7 a 5).



Nejspíš vám postačí jen jeden z těchto vozů, ale jestli chcete, klidně si kupte oba. Rozhodně však počítejte s tím, že v 5- i 7místné verzi sklopíte zadní sedačky do vodorovné polohy jedinou rukou. A to se hodí, nejen když držíte dítě, nákupy a ještě psa... Inovace ve vašich rukou.

Testovací jízdy Nový FORD C-MAX
 již od 399 990Kč

